



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkoj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

31. évfolyam, 21. szám, 2018. június 15., péntek



2

Újabb dobás



3

Egy százalék beruházás



5

Futva tájékozódta



6

Ügyeskedő csingeriek



7

Ha meleg van, akkor fagyikupa

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Sport u. 11-13. között parkoló kialakítás és felújítás, járda felújítás ünnepélyes átadására június 21-én, 15 órára. Átadás helye: Sport u. 11. előtti parkolóban.

Schwartz Béla polgármester

Bor, ínycsiklandó falatok és kellemes időtöltés Tósokberénden

■ Az idei falunap sem maradt izgalmak nélkül



Ezt nevezik ünnepi kavalkádnak

(Fotó: Györkös)

június 9-én. Az első szervezett falubejárást követő éjszakai viharok hatása érezhető volt még reggel, amikor zenés ébresztővel elindult a fröccsös járat a településrészen.

Leghamarabb a főzőverseny résztvevői gyülekeztek a református templom előtti játszótér ligetes részén. Az eső ugyan megzavarta a készülődést, de azután a délutánra megrendelt jó idő hatására egyre többen érkeztek a programokra, amelyek között számos versenyt hirdetett meg a szervező baráti társaság.

A 6. Tósokberéndi bormustrára 35 – többnyire somlói - gazda hozta el ízletes, zamatos nedűjét. A 11 vörösbort és 24 fehérbort között 13 arany, 13 ezüst és 8

bronz minősítést osztott ki a szakavatott zsűri. Egy emelkedett ki közülük; Joó Csaba badacsonyi olaszrizlingje érdemelte meg a „csúcsbor” elismerést. A zsűri munkáját idén Mundi Gábor somlói borász irányította Szigeti József csékúti és Albert Mihály tósokberéndi illetőségű szigligeti gazdaszakértő segítségével. A program gazdája ismét Jáger Zsolt megszállott borgyűjtő volt.

A Tósok virága verseny győztese Csizmadia Győző lett, aki egy cserép színkavalkáddal rukkolt elő. A

rétesek versenyében Weinhardt Józsefné Szurics Melinda meggyes-túrós és cseresznye-diós rétese ízlett a legjobban. A két nyertes Koronczi Zoltánné Márti és Kotsy Gézánné Ibolya festményét vihette haza. A katolikus iskola hagyományos aszfalt rajzversenyében az egyes korcsoport rajzolóit közül Varga Johanna, a nagyobbakéban Szijártó Zsófia nyert.

A legnagyobb érdeklődés idén is a főzőcsapatok megmérettetését kísérte, amelyben ismét a Tósokberéndi Egyesület diadalmaskodott. A főzőbrigád csülkös babgulyást készített gazdagon, mellé 40 kiló burgonyából készült töcsit is sütöttek. Hat órán keresztül látták el a falunap résztvevőit a szegény ember finomságával és egy üstnyi gulyással. A zsűri tagjai idén Rieder András képviselő mellett dr. Schreithofer Lajos, Weihardt Józsefné és Nemes László voltak. Az egyesület felajánlásán túl a szervezők 30 kiló vadhúsból készült pörköltet osztottak ki, de a Fekete István Vadásztársaság is sütött nyárson egy vaddisznót a kilátogatóknak.

A rendezvényen tiszteletét tette Schwartz Béla polgármester, Rieder András és Dorner László önkormányzati képviselő is. A délután folyamán Csipszer János kiállításait tekinthették meg és

simogathatták a gyerekek. Gyöngyös fiókákat, galambokat, japán tyúkokat, nyulat, gyöngytyúkokat hozott el gazdájuk, aki a program végén egy láda postagalambot rejtett haza. A gyerekeknek arcot festettek és csillámtetkőt készítettek. A színpadon többek között a katolikus iskolából a Kisgarabolyok és a Garabolyok tánca aratott sikert. Orgona László zenekarával, a Szingálával most mutatkozott be először a faluban. A Magyar Légierő Zenekara idén is kiemelkedett a műsorszámok közül, köszönetképpen Papp Bélának, az Ajkai Képzőművészeti Egyesület elnökének 70x50-es festményét adták át a zenészeknek. A kitelepült Veszprémi Toborzó Iroda sok érdeklődőt vonzott. Ismét nagy sikert aratott a tűzoltóautó bemutatása kicsiknek és nagyoknak. A mutatványosok főként a gyerekek szórakoztatására vonultak ki.

A falunap fő attrakciója immáron hagyományosan a májusfa körbetáncolása volt. Az egy hónapig magasodó feldíszített nyírfát körbetáncolták, ledöntötték és átfűrésztették. Ezzel kezdetét vette az esti mulatozás a Faterock zenekar közreműködésével. A tartalmas falunapot idén először tűzijátékkal koronázták meg a szervezők.

Cs.B.É. ■

Az oktatás klímája

A „tavasz nélküli” nyár ejtett gondolkodóba jó néhány, gyermeink egészségéért aggódó embert. Nem, mintha a pedagógusoknak egyszerűbb lenne az élete, de talán mégis a fiatalok a legkiszolgáltatottabbak, ha rájuk tör a nyári hőség. Már pedig az idén már rájuk tört, naptártól függetlenül és kegyetlen módon.

Egyesek máris azt számolgatják, hány milliárd forintba kerülne – ha egyáltalán lenne rá pénz – az iskolák klimatizálása. Na meg, hol gyártanak annyi klímaberendezést, ami belátható időn belül lefedhetné az igényeket? (Úgy értem, Kínán kívül...)

Szóval, paradigmaváltásra van szükség. De nem úgy, ahogy Palkovics újminiszter elképzei, hogy nyújtsuk meg a tanévet. Meg hogy télen legyen hosszabb a szünet. Amikor a diákok szüleikkel elmehetnek sielni... Már akinek telik rá. Hanem úgy, ahogyan Z. barátom és társai gondolják, miszerint többet kellene alapozni a legújabb technológiákra, az Internetre és a vele együtt járó dolgokra. Többet lehetnének a diákok otthon – nem felede persze az alkalmas időszakban tartott közösségi rendezvényeket és játékos (oktatást szolgáló) összejöveteleket. Rengetek fűtési és hűtési költséget spórolnánk meg vele, megtaníthatnánk gyerekeinket tanulni, rávezethetnénk őket, hogyan kell elválasztani a „bűzöt az ocsútól”, csak nekünk, felnőtteknek kellene kitalálni, milyen jövőt szánunk nekik. Mert a Föld az övék, csak kölcsön kaptuk tőlük. Azt hiszem, a huszonegyedik órában járunk.

L. S. ■

Tájékoztató légi gyakorlatról

A Magyar Honvédség kijelölt alakulatai június 10. és 22. között „ETAP-T 18” néven nemzetközi szállító repülőgép gyakorlatot hajtanak végre nyolc nemzet részvételével Magyarország légterében.

A végrehajtás során repülőseket hajtanak végre nappal és éjszaka. A gyakorlat mozzanatai keretében sor kerül teher illetve ejtőernyős dobásokra a kijelölt repülőterekre és területekre.

A repülőseket nagyméretű szállító repülőgépek hajtják végre a megszokottnál alacsonyabb magasságokon.

A feladatok végrehajtása so-

rán az ország számos területe felett feltűnhetnek, amely az átlagtól nagyobb zajhatással jár.

A gyakorlat során a repülőeszközök bázisul Pápa repülőterén szolgálnak.

A Magyar Honvédség és a résztvevő nemzetek a vonatkozó jogszabályok kereti között arra törekednek, hogy a legkisebb mértékben zavarják az állampolgárok megszokott nyugalmát.

A gyakorlatl kapcsolatos észrevételeivel kérjük forduljon a kijelölt honvédségi összekötő csoporthoz a 06-89-513-662 telefonszámon!

Még a tanárok is játszottak

Ha évvége, akkor DÖK-nap és játék – vallják az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola pedagógusai, akik minden évben meglepik az iskola diákjait egy fergeteges gyermeknappal, hogy tényleg jól indulhasson a vakációt.

Az alsósoknak június 8-án tartották a kihívásokban és vidámságban bővelkedő programot az iskola udvarán és tornatermében, amelyet Halcsákné Egyed Szilvia pedagógus állított össze a

tavaly nagy sikert aratott játékokból szemezgetve.

Ezúttal négy felfújható, főként lazító és négy ügyeskedő feladat várt a gyerekekre, akik forgószínpadszerűen vándoroltak, egészen pontosan cigánykezekretek és futottak az állomás között. Az ugrálóvár és a felfújható csúszda nagy sikert aratott, de az élő csoport és a léghoki is felpörgette az amúgyis örökmozgó társaságot. A célba dobás és



Már ilyen is van: léghoki

(Fotó: Györkös)

a tornatermi akadálypálya nehezebbnek bizonyult, de mindenki igyekezett hősiességgel állni, hiszen csak az adott jutalmat, aki az összes helyszínt végigjárta. Az iskola pedagógusai sem maradtak ki a jóból, amit lehetett ők is kipróbáltak tanítványaikkal együtt, így vidámságból és nagy nevetésekből sem volt hiány a délelőtti során.

SzR. ■

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com

Web: www.ajkaimediaaft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Nemcsak a foci van a világon! – Mérföldkő Bódé életében



Schwartz Béla, Fazekas Róbert és Horváth Károly vágják el a szalagot
(Fotó: Györkös)

■ Dobópályát adtak át a tavaly felavatott közösségi kertészet szomszédságában Bódén, az úgynevezett Bolgárkertben. Az eseményen jelen volt Fazekas Róbert athéni olimpikon és Schwartz Béla polgármester is. Rajtuk kívül Horváth Károly, a Bódéért Hagományörző Egyesület elnöke és Kulics János, a Bódéi Dobó SK. edzője is méltatta az eseményt.

– Másfél év alatt kisebb csodát hajtottunk végre a Bódéi városrészben, hiszen terveztünk és cselekedtünk, amelynek eredményeként közösségi összefogással létrejöhett a Bolgárkert és egy olyan terület, ami a helyi közösség központja lehet – fogalmazott köszöntőjében Schwartz Béla polgármester, ugyanis a közelmúltban elkészült a város dobópályája 7 millió forintból. Az ünnepélyes átadón Fazekas Róbert, a Magyar diszkoszvető sport egyik legnagyobb képviselője – sokszoros Magyar Bajnok, a Müncheni Európa Bajnokság győztese, a Párizsi Világbajnokság ezüstérmese, olimpikon is jelen volt, sőt mi több egy dobással is avatta a Bódén kialakított pályát.

Természetesen nagyot álmodni csak úgy érdemes, ha van, aki a kezdeményezés mellé áll. A bódéiak 100 százalékosan támogatták a városvezetés elképzelését, bár eleinte maguk sem hitték igazán abban, hogy az egykori Videoton pálya helyén valami teljesen újszerű jöhet létre. Horváth Károly, a Bódéért Hagományörző Egyesület elnöke az ünnepségen rámu-

tattott arra, hogy az egykori gáz-tengerből mostanra egy igazán jó kezdeményezés nőtt ki magát, ezért nagy napnak, amolyan mérföldkőnek értékelte a Bolgárkert, illetve a dobópálya megvalósulását, ami öröm a helyieknek több szempontból is. A közösségi kertészkedés előnyeit nem kell bemutatni, hiszen az utóbbi hetekben ezzel volt tele az országos média. A sportág szempontjából hangsúlyozta, hogy a minősített pályán akár országos versenyek lebonyolítására is sor kerülhet, ami méltó körülményeket nyújt a versenyzőknek, de nem csak ezért érzik fontosnak a népszerűsítést, hanem, hogy az amatőrök számára is tömegsporttá válhasson a most még kevésbé ismert kalapács-, illetve diszkoszvetés, esetleg gerelyhajítás a városban.

Kulics János, a Bódéi Dobó SK. edzője kissé meghatódva fogalmazta meg gondolatait a dobópálya avatóján, ami egyben az Ajka60 diszkoszvető versenysorozat nyitóversenye is volt. Kiemelte, hogy kiváló pályán edzhetnek tanítványai, ami az ország egyik legjobb és legszebb környezetében található versenypálya lesz, ha a Bol-

gárkertbe tervezett szabadidő-központ is teljesen elkészül, ami Ajka Város Önkormányzatának érdeme. Jelezte, hogy külön öröm számukra, hogy nem csak a foci van a világon, hanem a város nyit más sportágak felé is. Terveikről elmondta, hogy a dobó szakosztály 2018-ban és 2019-ben 5 illetve 4 versenyből álló sorozatot indít diszkoszvetésben, amelyre „serdülő lány és serdülő fiú” korcsoportban, valamint „nyílt kategóriában mindazon dobó atlétákat várják, akik elfogadják a meghívást, illetve a környékről azokat is szívesen fogadják, akik szívesen kipróbálnák a sportágat. Az egyesület célja, hogy egy más, kevésbé hagyományos mozgásformával ismertessék meg az ajkaiakat, na és persze a környékbeli települések fiataljait, akiket a remények szerint sikerül is bevonnai a sportág büvökörebe. Ezt célozza a Bányász Kupa és a Király János Emlékverseny megszervezése is, valamint a Bányász napi csizma és fejsze-hajító verseny, ahol olyanok is megmérettethetik magukat, akik korábban sosem próbálták még ki ezt a lehetőséget.

Az ünnepélyes szalagszegést követően, amit a polgármester Fazekas Róberttel és Horváth Károllyal vágott át, versennyel folytatódott a program. Öt versenyző mutatta meg technikáját a szép számmal kilátogató közönségnek, de míg bemelegítettek az olimpikon sem tétlenkedett. A jelenlévők kérésére egy dobással felavatta a pályát. Az ifjú dobóatléták közül Illés Dorrián, a PVSK versenyzője ejtette ámulatba a közönséget a maga 43,98 méteres dobásával, de Boros Máténak (36,97), Bókonyi Ádámnak (34,60), Ács Rolandnak (28,88) és Farkas Zsókiának (25,58) is jár a gratuláció, hiszen ők a sportág úttörői városunkban (és Bódén), így nem csoda, hogy eleinte kicsit izgultak a tömeg láttán.

A program zárásaként nyílt kategóriában 11-en neveztek be, hogy kipróbálják a messziről könnyűnek tűnő, de annál több gyakorlást igénylő sportágat. Úgy tűnik, hogy sikerült elvetni a dobószakosztályt felvirágoztató magvakat, amelyek a tömegsport kialakítását célozzák.

SzR. ■



Alakul a mozdulat

(Fotó: Györkös)

Fontos a jó kapcsolat a város és a cégek között

Ajka Város Önkormányzata partnerségi fórumot hívott össze a közelmúltban, ahova a helyi vállalatok vezetőit és HR szakembereit várták, ugyanis a szociális városrehabilitációs programban a Kristály-völgy Egyesület a város konzorciumi partnere lett, mely lehetővé teszi a humán közszolgáltatások fejlesztését Ajka térségében és a belváros fejlesztését. Ez a munkáltatók szempontjából a munkaerő fejlesztését, ösztöndíj rendszert és lakhatási támogatást jelent elsősorban.

A rendezvény résztvevőit Schwartz Béla polgármester köszöntötte. Nyitóbeszédében rámutatott, hogy Ajka is munkaerőhiányban szenved, amit orvosolni kell. Ám ez más nehézségeket is magával hoz, hiszen a városban a bölcsőde kapacitása fejlesztésre szorul, az édesanyák szeretnék visszamenni dolgozni, vagy munkába állni, de ez jelenleg nem olyan egyszerű. A polgármester kiemelte, hogy lényeges az itt élő, vagy ide áramló munkaerő megtartása településünkön, hiszen az a cél, hogy Ajkán szeressenek az emberek élni és hosszútávon tervezzenek. Ehhez pedig a cégek sokat hozzátehetnek, ha jó feltételeket, lehetőségeket kínálnak munkavállalóiknak.

A polgármester rövid tájékoztatója után Tóth Gergely, az önkormányzat stratégiai és fejlesztési referense mutatta be részletesen az elnyert pályázatokat. Többször hangsúlyozta, hogy a fiatalok helyben tartása és az itt élők életminőségének javítása kiemelt fontosságú, amihez a fenntartható gazdasági környezet lehet a kulcs, ahol civilek, vállalatok és helyi lakosok jó kapcsolatban állnak egymással. A két nyertes pályázat lehetőséget kínál ösztöndíjprogram és lakhatási támogatás kialakítására, de segíthet a közlekedés összehangolásában is, ami a cégeknek fontos lépés a hatékonyság felé vezető úton.

Tóth Gergely után Varga Andrea, a Kristály-völgy Egyesület elnöke, a városrehabilitációs projekt szakmai vezetője indított kerekasztal beszélgetést a jelenlévőkkel, hogy felszínre kerülhessenek a valós igények, álláspontok a cégek részéről. Elmondta, hogy a 3 év alatt 71 főt tudnak támogatni havi 30.000 forinttal az ösztöndíjpályázatban és a lakhatási támogatást illetően is, ám hogy ki mennyi ideig jogosult és mi-

lyen feltételek mellett a támogatásra, ahhoz keretrendszer kidolgozása szükséges. Jelezte, hogy munkaerőpiaci szolgáltatások is igénybe vehetők a cégek részéről, így fejleszthetők a munkavállalók kulcskompetenciái, de lehetőség van akár mentorálásra is, vagy a várost bemutató tájékoztatófüzetek összeállítására, ami minden cégnek nagy segítség lehet a toborzásnál.

A jelenlévő cégek szakemberei egytől egyig támogatták az együttműködés kialakítását az önkormányzattal és egymással is, hiszen így a várost érintő (gazdasági) kérdésekre gyorsabban lehet reagálni. A Le Bélier képviselői szerint főként a középkorúakat és családokat lenne érdemes továbbképezni, akik nem akarnak már elmenni, hiszen a fiatalokat megtartani rendkívül nehéz a mobilitásuk miatt. Az AE Plasztik és a Poppe+Potthoff szakemberei szerint is a családok, házaspárok támogatása kell, hogy az elsődleges legyen, akik szakmunkás, vagy középfokú végzettségűek, mivel egy mérnöknek nem jelent akkora motivációt a felajánlott támogatás összege. A Veolia (Bakonyi Erőmű) vezérigazgatója szerint fontos a város infrastruktúrájának folyamatos fejlesztése, de Ajkát alapvetően jó adottságú településnek tartja, ezért ő amolyan pótlékrendszer kidolgozásában lát megoldást, amivel a „jó munkásokat” lehet elismerni.

Több szakember is kiemelte problémaként a mentális betegségekkel, vagy alkoholproblémával küzdő munkavállalókat, akiket valahogyan vissza kellene segíteni a megfelelő életvitelhez, munkavégzéshez. Továbbá nehézségként jelölték meg, hogy lényegében nincsenek 1,5-2 szobás alberletek a városban. Erre a kistérségben, környező településeken rendelkezésre álló kiadó ingatlanok gyűjteménye lehet a válasz, amit az önkormányzat el is kezd leegyeztetni a környező településekkel. A jutalmazás (plusz motiváció) pedig megvalósulhat sportbérletekkel, sportprogramokkal is, ha a munkavállaló igényli. Sarkalatos pont a közlekedés racionalizálása és a szórakozási lehetőségek bővítése is a térségben.

A jelenlévők megállapodtak abban, hogy a későbbiekben rendszeresen tartanak majd közös összejöveteleket, ahol az aktuális kérdések tisztázására lesz mód. SzR. ■

Ismét nagyobb a legyek rajzása

Az elmúlt hetekben ismét megszorodtak a legyek Tó-sokberénden. A lakók mindent jelezték a Biomass Kft. felé, akik próbálják orvosolni a helyzetet.

Mint ismeretes két évvel ezelőtt nagy légyinvázió volt a településrészen. Akkor az okát a szürke iszap területén folyó biomassza előállításának a technológiájában keresték a lakók. Tavaly nem tapasztaltak hasonló szaporulatot.

Az ideai bejelentések után a napokban a legyek számlálására csapdákat helyeztek el a

Biomass Kft. dolgozói a Tó-sokberéndi Egyesület közreműködésével a településrészen több pontján. A csapda lényege, hogy a műanyag vödörbe elhelyezett irritáló anyag odavonzza a legyeket, így nyomon lehet követni a szaporulat főbb helyeit és a forrását.

Harminc nap elteltével kiértékelik a vödörök tartalmát, de közben a telephelyen is intézkedéseket tettek a legyek szaporodásának a csökkentése érdekében. Az aktív komposztprizmákat pernyével letakarták, hogy megakadályozzák

a peték lerakását. Ezen felül megemelt számban helyeztek ki nagyteljesítményű légy-csapdákat, valamint szükség esetén permetezéssel is gyérítik a rovarokat.

Ugyanakkor figyelemmel kell kísérni a környező településeket is, hogy máshol milyen mértékű az ideai rajzás. Mivel eléggé összetett biológiai folyamatról van szó, ezért több szempontból is meg kell vizsgálni a jelenség okát.

Cs.B.É. ■

Stringbike-ra gyűjt a kerekesszékes Andrea

A kerekesszékesekkel közlekedők helyváltoztatását segítő stringbike megvásárlására gyűjt városunk lakosa, Péntek Andrea, aki 2004 szeptembere óta mozgássérült, mégsem hagyja el magát.

Ma is aktív közösségi életet él, az ország első vidéken alakult kerekesszékes táncsoportjának a tagja és programszervezője. Fellépéseket, kirándulásokat szervez sorstár-

sainak, hogy szebbé tegye a napjaikat. Azért dolgozik, hogy bebizonyítsa, sérülteként is lehet teljes életet élni. A stringbike az ő mindennapjait tenné könnyebbé, mindamelllett segítené a rehabilitációját is, ám 350 ezer forintba kerül, amit az asszony nem engedhet meg magának. Aki segíteni szeretne Andreának, az a közösségi portálon veheti fel vele a kapcsolatot.

TA ■

Nyári szünet a könyvtárban

A Városi Könyvtár és a Bogáncai gyermekkönyvtár munkatársai értesítik az olvasókat, hogy a két intézmény június 18-tól augusztus 17-ig leltár miatt zárva tart, így ebben az időszakban minden könyvtári szolgáltatás szünetel. Az Információs Központ június 18. és augusztus 17. között hétfőtől-péntekig 10-18 óráig várja a látogatókat. Augusztus 21-től a megszokott nyitva tartással és szolgáltatással fogadják az olvasóközönséget a könyvtárosok.

Fejlesztések és Ajka60

A városnak összefogásra van szüksége



Megújul a posta épülete is

(Fotó: Futó)

■ **Vállalkozások, önkormányzati intézmények és civil szervezetek vezetőit várták június 8-án este a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermébe, ahol Schwartz Béla polgármester és Hornyák Attila főépítész mutatta be azokat a városfejlesztésre vonatkozó nagyszabású terveket, valamint az önkormányzat közeljövőre vonatkozó elképzeléseit, amelyek eddig talán nem voltak átláthatóak egészében, megvalósításuk azonban új arculatot és hangulatot teremthet Ajkán.**

A jelenlévőket a polgármester köszöntötte. Beszédében hangsúlyozta, hogy a város-svá válás 60. évfordulója több szempontból is meghatározó. Egyrészt lehetőséget nyújt visszapillantani és összegezni, másrészt a jövőbe tekinteni és eldönteni hogyan tovább.

– Ajka a rendszerváltást követő időszak küzdelmes átalakulása után egy új városi arculat előtt áll. A nehézipar visszahúzódott, az autóiipari profilok megerősödtek, a fog-

lalkoztatottak száma is emelkedik, ami magával hozza, hogy egy új imázs van kialakulóban. Új időszak kezdődik, ez pedig minket [az önkormányzatot és a városvezetést] is új kihívások elé állít. Annak érdekében, hogy helyes döntéseket tudjunk hozni, szükség van a várost életető gazdaság szereplőinek a véleményére és támogatására is – fogalmazott a polgármester, aki a felvezetés után át is adta a szót a főépítésznek.

Hornyák Attila részletesen beszélt a folyamatban lévő és eltervezett fejlesztésekről, beruházásokról a jelenlévőknek. Hangsúlyozta, hogy új város épül, amelyet a Helló Ajka, itt a holnap szlogen találóan ad vissza. Aláhúzta, hogy ez nem rombolást jelent, hanem a régi városi szövet megújítását a kor igényeihez alkalmazkodva. Beszélt az Okosház projektről, amit a Kaszinó átalakításával szeretnének megvalósítani a fiatalok

sámára. Elmondta, hogy a városközpontban felújítás alatt áll a Posta épülete, szinte teljesen megújult már a Hotel, de a szolgáltatóház is hamarosan bekapcsolódik a sorba. Jelezte, hogy átalakul a Zenit ABC és a Posta közötti terület, valamint megkezdődik a Torna-patak revitalizációja is. A MÁV közreműködésével megújulhat a vasútállomás épülete is. Az Alkotmány utca arculata egységesebbé válik (erről korábban már beszámoltunk), a piac a régi helyén marad, de többfunkciós közösségi tér-

ként jobban fog illeszkedni a környék életébe.

A Sétálóutca atmoszférája is megváltozik, hiszen a fejlesztések lehetővé teszik majd a kiülős teraszok létrehozását. A cél egy letisztultabb városkép kialakítása, amelyet jól használható, szabadidő kellemes eltöltésére is alkalmas terek öveznek.

Hornyák Attila azt is vázolta, hogy a Városligetben további lakóházak épülnek, elkészül a Székelysétány, a Weiz forrás és egy futópályát is terveznek a tó körül kialakítani a sportolnivalók igényeit figyelembe véve. Már épül a jégcsarnok, készen áll a hely a Mikes utcában a kosárlabdacsarnok számára, elkészültek a tervek a szivacskezilabda csarnokot, lőtérfejlesztést és asztalitenisz csarnokot illetően is. A főépítész szerint a város turisztikai fejlesztésekre is nyitott.

A Parkerdőben kilátó épül majd, a volt Oázis épületéből pedig 40 szobás wellness hotelt alakít ki egy vállalkozó, amely Kristály Hotel néven nyitja majd meg kapuit a közeljövőben. Panziófejlesztést terveznek továbbá a Rákóczi utcában. A Bercsényi iskola volt kollégiumának épülete pedig rekreációs központnak adhat majd helyet. Az infrastruktúra fejlesztése is célkitűzés, hiszen évről évre 10.000 négyzetmétert vásárolnak a cégek a helyi területekből. A belváros tehermentesítése céljából egy külső és egy belső elkerülő út könnyítené meg Ajka közlekedését, amihez a kerékpárút fejlesztés is hozzátartozik. A városrészekben élők életét alközpontok kiala-



Új városi alközpontokra van szükség – mondja a főépítész

(Fotó: Futó)

kításával kívánják komfortosabbá tenni, ami az Ajka60 rendezvénysorozat keretében már meg is valósul.

A főépítész zárásként a fejlesztések jogi háttérét ismertette a résztvevőkkel. Majd ismét Schwartz Béla kért szót, aki az új imázs építéshez kérte a cégek és helyi vállalkozók segítségét. Hangsúlyozta, hogy nem távlati tervekről van szó, hanem a közeljövőben megvalósuló elképzelésekről, amelyek egytől egyig a város új kisugárzását erősítik, miszerint Ajka kreatív, zöld, innovatív és rugalmas szemléletű, ahol a közösségeknek fontos szerep jut.

A polgármester az egyik legkardinálisabb kérdésnek a bölcsődefejlesztést és a nők foglalkoztatását említette. Jelezte, hogy a legnagyobb helyi cégekkel már tárgyalásokat is folytatott, akik mindannyian támogatták a szerteágazó fejlesztési elképzeléseket. Hivatkoztak a tulajdonosi kör döntő szerepére, de vállalták, hogy továbbítják a kéréseket. Schwartz Béla polgármester pont ezért volt kíváncsi a többi vállalkozó véleményére és reakcióira is. **Kálmán Endre,**

a Validus Trans tulajdonosa megerősítette az ötlet pozitív voltát, mivel szerinte így erősíthető a lokálpatriótizmus, így a polgármester a rendezvény végén nyugodt szívvel kérte a helyi vállalkozások éves árbevételének 1 ezrelékét, nagy cégek esetében pedig fél ezrelékét. (Ez egy évente 1 millió forintos árbevétel termelő vállalkozó esetében 1000 forint). Természetesen ez nem kötelező érvényű, de sok kis összegből akár hatalmas fejlesztések is létrejöhetnek, hiszen Ajkán közel 750 olyan vállalkozás van, amelynek árbevétele meghaladja az évi egy milliót. (Még kecsgetőbbé teszi a felajánlást, hogy 40 százalékos adókedvezmény vonatkozik rá, ha a rendezvénysorozat egésze alatt, vagyis két évre kötelezik el magukat a cégek általa a város irányába).

– Mivel mindannyian ajkaiak vagyunk, ezért egyikünknek sem mindegy Ajka hogy néz ki és miként fejlődik a későbbiekben. Csak együtt lehetünk sikeresek. A város mindig nyitott lesz a korszerűre és az újra – zárta a rendezvényt a városvezető.

SzR. ■

Árokavatás negatív felhangokkal

Nem gurult az önkormányzat jellekes söröshordója június 7-én, mivel a Szent István utcában húzódo kiskertek mellett átadott vízvezető árok sokkal inkább volt egy elkaszált pályázat mementója, mint egy beruházás-sorozat része. Ez utóbbihoz ugyanis nagyságrendekkel több pénzre, a TOP-os pályázat kedvező elbírálására lett volna szükség.

Az avató beszédet ezúttal is Schwartz Béla polgármester tartotta, aki kérte a hordógurítás mellőzését és az ilyenkor szokásos átvágandó nemzeti színű szalag eltávolítását is. Beszédéből érződött a csalódottság, a jó ügyet képviselő, mégis szinte légtérben mozgó politikai magányossága.

– Nem ünnepségre készülünk, hanem megemlékezésre – kezdte beszédét a polgármester. – Nincsen nemzeti színű szalag, amit átvágunk, nincs sörös hordó és sör sincs. A körzet önkormányzati képviselője

is hiányzik – nyilván halszthatatlan közfeladatának tesz eleget –, és akiknek építettük, azok is hiányoznak. Azért tartom a mostanit egy szomorú megemlékezésnek, mert az az árok, amit most átadunk, a tósoki vízvezető rendszer része – lett volna.

A polgármester ezzel arra célzott, hogy az ajkai önkormányzat TOP-os pályázat keretében szerette volna megoldani ezt a kérdést, de nem lelt támogatóra a pályázatot elbírálók körében. Mivel szakmai kifogás nem merült fel a pályázatok tartalmát illetően, csakis politikai szándék okozhatta a nemes szándék vesztét.

A vízvezetés 10 300 métert érintett volna, a most átadott szakasz pedig 150 méter, vagyis alig több mint 1 százaléka az eredeti elképzeléseknek. Ezért nem beszélhetünk ünneplésről, sokkal inkább megemlékezésről.

– Így jártunk – kesergett a polgármester. – Azok, akik ehhez „hozzásegítettek”



Százszor ennyi vízvezető kellene Tósokberéndre

(Fotó: Györkös)

bennünket, viselik az elmaradt munka felelősségét. Ezzel a mai átadással a 811., 812. és 813. létesítményt ad-

juk át. A beruházás 2 millió forintba került, s bár a munka jó minőségű, kicsiben is lehet örülni, úgyhogy örül-

jünk ennek a 150 méternek – fejezte be megnyitóját nem kis iróniával Schwartz Béla.

L. S. ■

Búcsú ajándék a Jézus Szíve templomnak

Tizenötmillió forintot adott át a június 10-ei ünnepi szentmise után Bakos Frigyes tiszteletbeli kanonok kerületi plébánosnak Fenyvesi Zoltán önkormányzati képviselő a kormány adományaként a templombelső felújítására. Bakos Frigyes plébános megköszönve a támogatást elmondta, hogy nem csak a falak felújítása fog megtörténni, hanem egy elszívó berendezés is telepítésre kerül az épület állagának hosszú távú megőrzése érdekében. Ezért szükség van még a hívek, az önkormányzat és az érsekség anyagi hozzájárulására is. Sürgőssé vált a Tósokberéndi Szent István templom tetőszerkezetének cseréjére is, mert a legutóbbi felújításkor hanyagul elvégzett munka miatt erősen beázik, oda is elkél majd a segítség, annak a költsége ugyan is elérheti a százharmincmillió forintot.

Peternics Mihály ■

LÖVÉSZVERSENY

Javítja a lelkiállapotot az élménydús nap a sorstársakkal

■ Jubileumi lövészversenyét tartotta június 9-én a Mozgássérültek Aktív Egyesülete. A mozgásukban korlátozottak és segítők 10. alkalommal gyűltek össze egy közös sportolásra, azt követően egy finom ebédre majd késő délutánig tartó beszélgetésre.

A légpuskás lövészversenyt a Civil Házban levő lőtérben tartották Péntek Vendel, az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület elnöke segítségével. Mesterházy Zsoltól, a szervező egyesület elnökétől megtudtuk, hogy az 54 versenyző többsége Veszprém megyéből, Pápáról, Veszprémből, Ajkáról, Várpalotáról és az idén először a darvasói foglalkoztatott intézetből érkezett, valamint már előző nap befutottak a szegediek, és ismét részt vettek a győri sporttársai is.

A versenyen mozgássérült férfiak és nők, valamint a segítők mérhették össze tudásukat. A szervezők a

mozgáskorlátozottak számára is üzhető sportágakkal, a terápiás lovaglással, a stringbike-kal, a quadozással és a ping-ponggal ismertették meg őket.

A lovaglást a kertai Topár Zsolt tartotta, aki gyakori vendége a hasonló programoknak, a quadot volt, aki többször is kipróbálta. Az út az extrém pályára vezető emelkedő volt, ahonnan belátták csaknem az egész várost. Amíg a résztvevők elfogyasztották a babgulyást, a szervezők elkészítették az okleveleket.

A mozgássérült férfiaknál a herendi Mesterházy Zsolt, a szervező egyesület elnö-



A stringbike kicsit bonyolult, de működik

(Fotó: Futó)

ke szerepelt a legjobban, a második helyezett Herskovics György és a harmadik Trencsényi Zoltán lett, aki Darvasról érkezett. A nőknél a pápai Németh Ottóné végzett az élen, őt követte Péntek Andrea Ajkáról, valamint Réfi Elvira Pápáról. A segítők között Klepeisz Andrea és Hofstetter Zsolt győzött. Vándorkupa alapítással emlékeztek egykori sporttársukra, a februárban elhunyt Farkas Antalné Manyira. A kupát egy évre Dorkó Miklós és Vida Lajosné Tálás Enikő kapta a sok éves segítő munkájáért.

Péntek Andrea, a Rolling Country kerekesszékes táncsoport tagja elmondta, hogy a nap célja nem csak a versenyzés volt, hanem a barátkozás, az új élmények szerzése is. Sokan évek óta visszajárók, sok közös élményük van, amelyeket felelevenítenek. Példájukkal bizonyítják, hogy egy baleset vagy betegség ellenére is lehet vidám, teljes életet élni. Semmilyen helyzetben nem szabad bezárkózni, elkésredni. Egy kellemes, élménydús nap sokat javít mindenki lelkiállapotán.

TA ■



„Sortűz” a lölapokra

(Fotó: Futó)

Streetball a fair-play szellemiségében

A kosárlabda népszerűsítése és tagok toborzása volt a célja a Szent Pál Akadémiának a június 9-én megrendezett Ajka városi streetball bajnoksággal.

A streetball a kosárlabdának az a válfaja, amit szemben a rendes kosárlabda 5-5 elleni játékkal csak három a három ellen játszanak, valamint a pálya is lényegesen kisebb, hiszen ennél a játéknál csak egy palánkra folyik a küzdelem.

A szabályok sokkal megengedőbbek, mint a hagyományos kosárlabdánál, valóban nincs is egysített szabályzat

és játékvezetés sem, hiszen annak idején az utcán sem volt. A streetballban mindig a fair-play szabályait kell érvényesíteni.

A ajkai versenyre mindenkit vártak, kicsiket és nagyokat, valamint családi kategóriában is lehetett nevezni. A szervezőknél a verseny előtt pár nappal még nagy volt az izgalom, hogy vajon lesz-e elegendő jelentkező. Mindenesetre úgy készültek, hogy egyszerre 6 pályán tudjanak kosarazni a játék kedvelői. Félelmük alaptalan volt, hiszen közel 80-an ér-

keztek, zömmel Ajkáról. Az U16-os korosztály 9 csapattal versenyzett, őket három csoportra osztották. Azonban a többi korosztályból is minimum 4-5 csapat lépett pályára. A legfiatalabbak az általános iskola 3. osztályából került ki. Horváth Attila edző ennek kifejezetten örült.

- Az utánpótlást legalulról kell kezdeni, nekünk is ez a célunk, hogy onnan építkezünk és minél több gyereket vonzzunk be a kosárlabdába - fogalmazott.



F.P.T. ■

Emelkedőben

(Fotó: Futó)

A színpadi improvizáció izgalmas, de nehéz műfaj

- Mindig nagy esemény az ajkai csoporttal találkozni, mert jómagam is ajkai vagyok és a színházi pályafutásom is innen indult el. Azóta több társulattal találkoztam világszerte, de színpadok visszajárni azokhoz, akik éppen kezdenek nekiindulni az életnek, vagy adott esetben a színháznak. Komáromi Sándor, a Teleszterion Színházi Műhely vezetője, e szavakkal köszöntötte a vmk színháztermében szép számmal helyet foglaló nézőket - leginkább büszke szülőket - akik kíváncsian várták „ördögfiókaik” évszázó szereplését június 6-án.

Az este azért is volt különleges, mert néhány év kihagyással jött vissza a szakember, hogy újra városunkban dolgozhasson egy ifjú csapattal. Utoljára országos arany minősítést szereztek az ajkai színjátszók, remélhetőleg az új csoport is sikeres lesz majd.

geren pötyögés ritmusra című számot hallhattuk, hanem ennél jóval összetett ütemeket, amiktől máris zubogott, csattogott, dörömbölt a színpad. A demonstráció azzal folytatódott, hogy a színpad tagjai hangjukkal játszottak. Annak érdekében, hogy a szülők is átérzzék mennyire nem egyszerű csettintésre különböző stílusban - akár elváltoztatott hangon - megszólalni, csemetéik nem kímélték őket: nekik is utánozniuk kellett az elhangzottakat. Persze így még szórakoztatóbb volt az előadás.

Az improvizáció tovább folytatódott, miközben a közönség remekül szórakozott a gyerekek kreativitásán. Ilyen volt például az úgynevezett láthatatlan barát nevű játék, amiben egy rendkívül vallásos kisegér és egy élete legvadabb randijára készülő hölgy beszélgetését hallhattuk. A



Fontos a jó összhang

(Fotó: Györkös)

Az első blokk egy nagyon izgalmas játéksor volt: improvizációval kezdték, ami bemutató bemelegítés volt a tényleges darabra, hogy megmutassák, mit, hogyan szoktak gyakorolni. Az improvizáció azért is lényeges, mert ekkor ismerik meg egymást, felfedezik, hogy kit mi érdekel igazán, majd elkezdnek közösen jeleneteket írni.

Kezdsznek összeritmizáltak, mert ez is egy nagyon lényeges fázisa a munkájuknak. Félreértés ne essék, itt nem a messen-

nevetés itt nem ért véget, hiszen akinek véletlenül egyik kedvenc időtöltése a turilátogatás, megnézhetette magát kívülről egy átlagos bálantás alkalmával.

Amíg kint a vihar tombolt, Heinrich von Kleist: Kohlhaas Mihály darabjának lehetünk részesei, ami a fiatalok észjárását követve gyakorlatilag az ő saját feldolgozásuk. A balladává kevert történet terveik szerint folytatódik a következő tanévben és fesztivál darab lesz belőle. RÉ ■

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ápoló munkakörbe kollégát keres.



Érdeklődni:

Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 - 8585

Forgalmirend-változás

A közlekedési problémák megszüntetése érdekében a Tűzoltó u. 2-4. számú lakóépület előtt a forgalmi rend megváltozott. Június 11-től az alábbi ábrán látható módon, a jelenleg kétirányú forgalom megszűnt, a szűk szakasz egyirányúvá vált, melynek iránya a Tűzoltó u. 4. számú lépcsőháztól a 2. számú lépcsőház felé halad.

Ajka Város Önkormányzata ■



A bajnokok választása: Gaál Ottó Kreatív Nyelvtanulása!

Görbicz Anita négyszeres BL-bajnok és

Iváncsik Tamás hétszeres magyar és kétszeres norvég bajnok a sok lehetőség közül a Kreatív Nyelvtanulási Módszer® tananyagát választotta, mely nemrég elnyerte az Év Nyelvtanulási Honlapja díjat. Tizenhárom nyelven elérhető!

Kézilabdatorokban kizárólag ezzel a tananyaggal végzik edzőik és diákjaik nyelvi képzését!

A szerző Gaál Ottó, 27 nyelvvizsgájával magyar nyelvvizsgabajnok. Önálló tanulási tempó, nem kell nyelvtanóra járni!

Részletes info: www.kreativnyelv.hu

Tel.: Hudi Tibor 06/30 318 4953

A nagyszerű nyelvkönyvek ára egy tanfolyam töredéke: 21.990 Ft.

Görbicz Anita: „Én is ezzel a módszerrel tartom szinten az angolomat, öröm vele a tanulás.”

Iváncsik Tamás: „Csak ajánlani tudom, a norvég tananyag használata közben nagyon sok sikerélmény ért.”

Ha érdekel, gyere el ingyenes bemutatónkra: Ajkán,

a Nagy László Művelődési Központ fsz. 5-ös terem (Szabadság tér 13.) 2018. június 18-án (hétfő) és június 28-án (csütörtök) 17-19 óráig.

1+1+1 AKCIÓ -50%

1 db tananyag + 1 db online gyakorló + 1 db nyelvvizsga felkészítő Csomagár: 55.970 Ft helyett most 27.990 Ft

Tájfutás: mozgás és gondolkodás egyszerre

Több mint hatszáz fiatal fogott térképet a kezébe és kötött nyúlcipőt a Bakonyi Tájfutó Klub, illetve a Sportváros Nonprofit Kft. közös rendezvényén, az Agórán, majd az oktatási intézményekben a harmadjára megtartott Tájfutás Világnapja alkalmából a közelmúltban.

A sportprogram még 2016-ban indult a Nemzetközi Tájfutó Szövetség kezdeményezésére, amelyhez a Bakonyi Tájfutó Klub az elsők között csatlakozott,

képességüket. Az óvodásokra mesefigurás pálya várt, amit teljesítve éremben részesültek. Persze a siker úgy volt az igazi, hogy a jutalmat dobogóra állva vehették át, amit fotóval is megörökítettek a szervezők. A nagyobbak labirintus és mátrix feladványokon gondolkodhattak mozgás közben. Zárásként a Sportmúzeum anyagait nézték meg, ahol tanáraikat, szüleiket és idősebb rokonaikat is felfedezhették a szemfülesebbek.

Végh Balázs és Rác Tibor



Ki gépen száll(na) fölébe,...

(Fotó: Györkös)

hogy városunkban is kedvet teremtsen a mozgáshoz, az egészséges életmódhoz és az aktív időtöltéshez, nem mellesleg megismertesse a sportág alapjait a felnövekvő generációkkal.

Ládi János, a Bakonyi Tájfutó Klub elnöke a rendezvényt



A hagyományok követői

(Fotó: Györkös)

követően megerősítette, hogy évről évre egyre nagyobb népszerűségnek örvend a program, amit a résztvevők növekvő létszáma és a helyi oktatási intézményekkel való jó kapcsolat is alátámaszt.

Míg az első évben 395-en, a második alkalommal már 501-en vitték véghez a próbákat, idén pedig 611-en vállalták, hogy sétálva, kocogva, vagy futva mérik össze tájékozódó

erre a tájfutás világnapja pedig jó lehetőség, hiszen a diákok köztöttségek nélkül fedezhetik fel a mozgás szépségét. Ládi Jánossal is baráti viszont ápolnak, aki az alsó tagozatos diákok számára hetente több alkalommal tart ismeretterjesztő órákat a tájékozódás és a tájfutás rejtelméről az intézményükben.

SzR. ■

A bosszankodás és a kialvatlanság legfőbb oka: a varjú



Ami úgy szép...

(Fotó: Györkös)

■ **A varjak megkeserítik az Óváros lakóinak életét, így számtalan panasz érkezik szerkesztőségünkbe is a témával kapcsolatban. Mivel a madarak elzavarása, elpusztítása tilos, hiszen védettek, így az indulatok sem hagynak alább. A senkinek sem tetsző helyzetről Kalóz Tímeát, az önkormányzat környezetvédelmi ügyintézőjét kérdeztük.**

Mit kell tudni a településünkön élő varjakról?

– A védett és a fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001. (V.9.) KöM rendelet 2. számú melléklete alapján a Vetés Varjú (*Corvus frugilegus*) és a Kormos Varjú (*Corvus corone corone*) védett madárnak számít. Előbbi eszmei értéke 50.000 utóbbié 25.000 forint. A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 43. §. 1 bekezdése alapján „tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kinzása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-,

táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása.”

Mit lehet akkor mégis tenni a varjú-kérdésben, hiszen a lakosság egyre nehezebben viseli a hangos káromagást, illetve az ürülékkel szennyezett utcákat, közterületeket, autókát?

– A vetési varjú védett állat, elpusztítása, élőhelyének károsítása tilos, azonban a humán-egészségügyi és társadalmi érdekek miatt a fészkelési időszak előtt és után a fészkek eltávolítása természetvédelmi szempontból elfogadható. A Természetvédelmi Hatóság a hatályba lévő jogszabályok alapján erre ad engedélyt. Ajka Város Önkormányzata a fent leírt jogszabályok alapján minden évben a Veszprém Megyei Járási Hi-

vatal Természetvédelmi Osztályától kér engedélyt a varjak fészkeinek leszedésére, amit november 1-től január 31-ig lehetett megtenni. Az önkormányzat idén január 18-19. között a fészkeket elbontatta.

Ennek ellenére a madarak maradtak...

– Igen, mivel a január 31-e után keletkezett fészkek eltávolítására már nem kapott engedélyt az önkormányzat. A fészkek foglaltsági időszak végéig, azaz március 31-ig még lehetséges a visszatelepülés megakadályozása érdekében. Az önkormányzat e célból az idei évben beszerzett egy madárriasztó készüléket is, amit a Borsos Miklós Általános Iskola (egykori Kossuth iskola) előtti villanyoszlopra helyeztünk ki. Március 31-e után a madarakat riasztani és fészkeiket eltávolítani nem lehet.

Van tudomásuk arról, hogy esetleg máshol is problémát jelentenek a varjak?

– Dombóváron, Siófokon, Pécsen, Marcaliban, Kécskeméten és Devecserben is hasonló problémával küzdenek. A probléma megoldása érdekében Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március

29-i ülésén a testület felhatalmazta Dombóvár polgármesterét, hogy a Tolna megye 2. számú országgyűlési egyéni választókerület országgyűlési képviselőjével egyeztetően a jogszabály módosításával, vagy új jogszabály létrehozásával kapcsolatban. Ajka Város Önkormányzata is csatlakozott Dombóvár kezdeményezéséhez és reméljük, hogy a többi várossal együtt elérjük azt, hogy módosítsák a jogszabályt, ami könnyebbé teszi a varjak „eltávolítását” a városból.

Mire számíthatnak a lakók az év hátralévő részében?

– Az idei évben még a hatályba lévő jogszabályok szerint kell eljárni, így most is megkérjük a vetési varjú fészkeinek leszedésére az engedélyt a Természetvédelmi Hatóságtól, amit a tél folyamán ismételt elvégeztetünk. Tapasztalataink azt mutatják, hogy a folyamatos, minden évben történő fészekleszedés arra ösztönzi a madarakat, hogy más fészkelő hely után nézzenek, és így lassan eltávolodnak a várostól. Sajnos ez a folyamat nagyon lassú, ezért kérjük a lakosság türelmét és megértését.

SzR. ■



A madarak maradéka

(Fotó: Györkös)

Kérdőíves felmérés az Ajka60 keretében

Ahogy arról már többször beszámoltunk Ajka várossá nyilvánításának 60. évfordulóját az önkormányzat nagyszabású, kétéves programozással ünnepli a városrészek (Csinger, Bódé, Tósok, Padrag, Csekút, Gyepes, Csikólegelő, Babucs, Rendek, Bányásztelep) bevonásával.

Mivel a fókuszban az egészség, a közösségi szemlélet erősítése és az életminőség javítása áll, ezért 2017 novemberében valamennyi városrészen lévő városrészi versenyben lévő városrészi hallgatók bevonásával, akik a városi lét közösségi és urbanisztikai kihívásait

vizsgálták az adott településrészen. Ennek folytatása most júniusban egy kérdőíves felmérés, amellyel 100-100 főt keresnek majd fel a kérdezőbiztosok városrészenként. A kérdőív által vizsgált területek: sport, kultúra, szabadidő hasznos eltöltése, egészséges életmód, informálódási szo-

kások, közösségi kapcsolatrendszerek.

Az önkormányzat kéri a városrészek lakosságát, hogy válaszával segítsék a kérdezőbiztosok munkáját, akiket az „Ajka60” logóval ellátott kitűzőről fognak megismerni.

SzR. ■

Szűrővizsgálatok városszerte

Ingyenes szűrővizsgálatok várnak a városrészek lakosságára az „Ajka60” rendezvénysorozat keretében, amelyeket az alábbi időpontokban lehet igénybe venni:

Június 16-án (szombat) 8-16 óra között Padragkúton, az Iparos u. 8-ban (háziorvosi rendelő) – CSEKÚT és PADRAG városrész lakosságát várják

Június 17-én (vasárnap) 8-16 óra között Bódén, a Bartók Béla u. 54-ben (közösségi ház) – BÓDÉ, CSINGER és a CSIKÓLEGÉLO városrész lakosságát várják

Június 23-án (szombat) 8-16 óra között Bakonygyepesen, a Fő u. 151-ben (művelődési ház és rendelő) – GYEPES, RENDEK és a BABUCSA városrész

lakosságát várják - **(Előzetes megegyezés alapján: 8-11-ig a gyepesieket, 11-13.40-ig a rendekieket, 13.40-16-ig a Babucs lakosságát szűrjük) - bővebb tájékoztatás a városrészek képviselőitől kérhető.**

Június 24-én (vasárnap) 8-16 óra között Tósokberénden, a Szent István u. 75-ben (közösségi ház) – az ÓVÁROS-BÁNYÁSZTELEP és TÓSOKBERÉND városrész lakosságát várják.

Igénybe vehető **általános szűrővizsgálatok**, létszámkorlátozás nélkül

- egészségügyi állapotfelmérés (kórelőzményfelvétel, táplálkozási szokások, genetikai és életviteli kérdések)

- hastérfogat-mérés
- vérnyomás és pulzuszámolás
- koleszterinszint ellenőrzés
- vércukorszintmérés
- húgysavszint mérés
- tüdőkapacitás vizsgálat
- véroxigén szintjének vizsgálata

Speciális szűrővizsgálatok, amelyekre előzetes regisztráció szükséges a városrészi képviselőknél. (Május 31-ig volt rá lehetőség)

- **EKG vizsgálat** – max 50 fő/nap/helyszín (tehát 2 vagy 3 városrészenre vonatkozó adat) – a vizsgálat nagyjából 10 percet vesz igénybe

- **Látásvizsgálat** – max 50 fő/nap/helyszín – a vizsgálat nagyjából 10 percet vesz igénybe

Városrészi képviselők az Ajka60 rendezvénysorozatban:

Csekút Bencsaj Antalné 88/243-277, 0620/3975757 vagy Paksa Jenőné paksaj@gmail.com
 Bódé Borbély István 88/748-239 bnori53@freemail.hu
 Tósok Geri Gyula 30/601-1327 gyula@gmail.com
 Rendek Tótl János 70/7760-175 rendekmuvhaz@gmail.com
 Gyepes Áment Márton 20/525-3568, 242-003 amentmarion@ajkanet.hu
 Padrag Heidl Tamás 30/319-8536 heidltamas@citromail.hu
 Csinger Tomózer Józsefné 20/499-6766 fatalux@ajkanet.hu
 Csikólegelő Pethő Anita 30/437-1418 csikolegelo@gmail.com
 Babucs Rác Gyula 30/365-9122, 778-134 gyulacz@freemail.hu
 Óváros-Bányásztelep Szalainé Mogyorósi Szilvia 70/361-8821 mogyorosi.s@gmail.com

- **Hasi ultrahang** – max 25 fő/nap/helyszín (vizsgálat feltétele: az üres gyomor, amihez minimum 6 óra éhezés szükséges, lehetőleg telt hólyag) – a vizsgálat nagyjából 20 percet vesz igénybe

- **45 év feletti férfiak PSA mérése** (prostatarák-szűrés vérből) – max 60 fő/nap/helyszín – a vizsgálat nagyjából 8 percet vesz igénybe

A vizsgálatok nem kötelezőek, de ajánlottak, hiszen az egészség mindenki számára a legfontosabb!

Ajka Város Önkormányzata ■

Csinger: A cél, hogy a fiatalok is megtapasztalják és megszeressék a közösségi életet



Egy ötletes és egyszerű játék

(Fotó: Futó)

A nap is kisütött a Csinger-völgyért Egyesület családi délutánjára. A meghirdetett kezdési időpontra már tíz család regisztrált az akadályversenyre. Örökmozgó gyerekek, szívesen játszó szülők, nagyszülők sorakoztak az állomásoknál. Aki ugyanis a 14 állomásból legalább tíznél teljesítette a feladatot, tombolajegyet kapott, amely biztosan nyert. A közösségi ház melletti Bányászati emlékparkban az „Ajka 60” programsorozat részeként zajlott a júnális, amelyen végül közel százan vettek részt.

A feladatok az ügyességre épültek, így a kisebb gyermekek sem kerültek hátrányba a nagyokkal szemben. Volt többek között mocsárjárás, talicskázás, bottal a bóják között labdavezetés, szőnyegjárás, valamint a csapatok felnőtt tagjainak lövészet. A szervezők a feladatok megoldása után mindenkit sűteménnyel és zsíros kenyérral kínáltak, majd kihordták a több dobonyi tombolatárgyat, a szerencsés gyerekek sporteszközökkel és kreatív játékokkal

gazdagodtak. A fődíjat, egy ingyenes kirándulást az egyesület nyári táborának részeként az egyik tag gyermeke, az ötödikes **Tóth Virág** nyerte.

Gerencsér Hilda, a településrész önkormányzati képviselője, az egyesület elnöke



Volt mit ellenni a felnőttektől

(Fotó: Futó)

viselője, az egyesület elnöke kérdésünkre elmondta, céljuk, hogy a fiatalokkal és a gyerekekkel megtapasztaltassák a közösségi életet, kialakítsák bennük az igényt arra, hogy részesei legyenek lakóhelyük történéseinek, majd felnőttként tegyenek a környezetükért. A családok nagyobb része régóta Csingerben él és bekapcsolódott a kulturális

életbe, de mindig vannak újak, akik a jó élmények hatására építő tagjai lesznek a közösségnek. Az egyesület minden évben megszervezi azokat a programokat, amelyekre nagy az érdeklődés.

A rendezvényt felkereste **Schwartz Béla** polgármester és **Dorner László** önkormányzati képviselő, akik arról érdeklődtek, hogy milyen a hegyek között fekvő Csingerben az élet. Egy parkerdőben élő család elmondta, hogy semmilyen körülmények között nem költöznének el onnan. Jó a levegő, csend van és nyugalm. Jó út vezet fel az erdőbe, gépkocsijuk van, így a közlekedés sem okoz problémát. Kislányukat reggel az édesapja viszi iskolába, majd délután az édesanyja megy érte.

A megkérdezettek szerint, összetartó a közösség, az emberek segítik egymást. Gondként említették, hogy étterem ugyan van a parkerdőben, ahova akár gyalog is fel lehet sétálni, de bolt nincs a településrészben, így mindenért vagy a szomszédos Bódéra vagy a belvárosba kell utazni.

TA ■

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képzésben tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

A Kultik Ajkai Mozi műsora
Jurassic World: Bukott birodalom 3D - Magyarul be-

szélő, amerikai sci-fi, akció, kaland

Június 14., csütörtök- június 17., vasárnap között minden nap 15:45 és 20:30 kivételével 17-én 20:30-as előadás elmarad (pénteken 15:45 2D-s előadás lesz)

Könyvklub - Magyarul beszélő, amerikai vígjáték
Június 14., csütörtök- június 17., vasárnap között minden nap 18:15

Kutyaparádé - Magyarul beszélő, családi film
Június 14., csütörtök- június 17., vasárnap között minden nap 12:15 és 14:00

Művelődési házak

Június 14-én 15 órakor koszorúzás Bóday Gábor bányaigazgató emléktáblájánál (Bóday Gábor utca eleje a kenyérgyári körforgalomnál) a Bódéért Hagyományörző Egyesület szervezésében.

Június 15-től június 22-ig az Ajkai Képzőművészeti Egyesület alkotótáborát a balatonszepezi táborban.

Június 16-án 9 órától Fekete István Emlékverseny a Látássérült klub szervezésében a művelődési központ kiállítótermében.

Június 22-én 18 órakor az Ajkai Zeneiskola Fúvószenekarának koncertje a művelődési központ udvarán.

Június 23-án 17 órától a Múzeumok éjszakája programjai a Városi Múzeumban.

Június 25-től június 29-ig szünidei kézműves tábor a művelődési központ aulájában.

Június 25-től június 29-ig Magyar Senior Sakkbajnokság a művelődési központ kiállítótermében.

Július 2-től július 6-ig szünidei kézműves tábor a művelődési központ aulájában.

Július 7-én 18 órakor a Bahar Orientális Hastánc Egyesület évadzáró gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Nyári táborok, hogy biztosan jól teljen a szünidő

Várják az általános iskolás gyermekeket a **művelődési központ kézműves és bőrműves nyári táboraiba**. A kézműves tábornál két turnus indul: június 25-29-ig, valamint július 2-6-ig. A bőrműves tábor nyújtotta lehetőségeket július 23-27-ig próbálhatják ki a gyerekek. A részvételi díjakról, a befizetésekről és a tábor részleteiről a 06-88-212-170 tele-

fonszámon kérhető bővebb információ.

Ajka Város Önkormányzata, a Bányász Kulturális Egyesülettel közösen nyári napközis tábort szervez **diabeteses vagy ételallergiával** (glutén, tojás, laktóz) élő alsó tagozatos diákok részére (6-10 éves korig) június 18-23 között reggel 8-tól 16 óráig a Bányász Községi Házban (Petőfi u. 33.). Néptánc tábor is vár az

óvodásokra (4-7 éves korig) június 25-30 között ugyanott, de akit **festészet, vagy a grafika** érdekel, az is talál programot magának, ugyanis augusztus 6-11 között az ilyen érdeklődésű felső tagozatos diákokat várja Baranyai Ferenc táborvezető (10-14 éves korig). Érdeklődni személyesen a helyszínen (Petőfi u. 33.), vagy a 06-20-588-00-41, 06-30-299-1941 telefonszámokon lehet.

Múzeumok éjszakája

Kalandozások a természetben - június 23.

Programok 17-22 óráig a Városi Múzeumban: 17 órakor Matyikó Tibor természetfestő, grafikus személyesen mutatja be „Barátom a természet” című kiállítását

18 órakor Türaélmények Írottktól Hollóházaig: Szádváry Gyula könyvbemutató előadása. **A híres túrázóknak és televíziós műsorkészítőknak, Rockenbauer Pálnak állít emléket Szádváry Gyula könyve. Az író jó barátja volt Rockenbauernek és az általa bemutatott túraútvonalakat többször is végigjárta már. Ezért tartotta fontosnak, hogy barátja emlékére könyvet írjon, és élményeit megossza az olvasókkal.**

17 -20 óráig: Tudáspróba és ügyességi felada-

tok a múzeum megújult természettudományi részéhez és QR kódos kiállítási tárgyaihoz kapcsolódóan

20.30 Az elveszett földrész: Kövi Szabolcs fuvolista koncertje

Kísérő programjaink: Vízben, földön, levegőben: Bemutatjuk Ajka és környékének természetes élőhelyeit szakemberek segítségével (élet az erdőben; madárvilág; vízi élőhelyek)

Szeretettel várjuk a családokat és minden érdeklődőt a Városi Múzeumba (Ajka, Templomdomb). Ne feledjék: Ez az éjszaka más, mint a többi!

Néptánc, vers és humor

Nyárköszöntő júnálisra várták klubtársaikat és vendégeiket a Nyugdíjas Baráti Kör tagjai, június 1-jén a padragkúti művelődési házba. **Heidl Tamás** klubvezető köszöntőjét követően, **Pavlicsek Gyuláné** tartott rövid előadást, amelyben ismertette a májusfa állítás és kitanácolás padragkúti hagyományait. Ezt követően vidám műsorral kedveskedtek a klubtagok, amelyben helyet kapott a néptánc, a vers és a humor is. Meglepetésként **Németh Csaba** lépett a színpadra, és közel félórás műsorával alapozta meg a jó hangulatot, amelyet **Rétyi Sándor** muzsikája az est folyamán, tovább fokozott.

Parrag Leonóra ■

Harmadik helyezés a tízpróbásoknak

A Nyugdíjasok Életet az Éveknek Veszprém Megyei Egyesülete által szervezett Tízpróbas nyugdíjasok sportversenyén a Bánkis Természetjárók Nyugdíjas Klubja harmadik helyen végzett június 7-én.

A csapat tagja volt **Bálint Katalin**, **Dukáné Reisinger Mária**, **Dukán József**, **Penk Béla** és **Fonyódiné Kávás Erika**. Dukán József egyéniben második helyezést ért el. Penk Béla és Fonyódiné Kávás Erika prágai utat is nyert.

TA ■

Ajkai küldöttség Angliában

A Borsos Miklós Általános Iskola tavaly szeptembertől ismét részt vesz az Erasmus+ programban, amelynek keretében ezúttal az észak-angliai Lanchesterbe látogathattak el az ajkai diákok és tanáraik. Az utazás részleteiről Lecsek Desdemona projektkoordinátor számolt be lapunknak. Írását a www.ajkaiszo.hu oldalon közöljük az Olvasóink írják rovatban.

Határtalanul a Felvidéken

Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola diákjai a Határtalanul program keretében a Felvidékre látogattak el, hogy megismerjék az ottani magyar lakta területeket, szokásokat és értékeket. Az utazás részleteiről Kamondi Olívia, Hoffmann Andrea és Somogyi Mirtill hetedik osztályos tanulók számoltak be lapunknak. Élménybeszámolójukat a www.ajkaiszo.hu oldalon közöljük az Olvasóink írják rovatban.

Kövessé környezetete eseményeit!



A város televíziója

www.ajkatv.hufacebook.com/ajkatelevizioe-mail: tvajka@gmail.com

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyílászárók: 15% kedvezménnyel

Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Jöhet a nyári szünet!

A szezon legjobb utánpótlás labdarúgóit díjazták a sportcentrumban rendezett évváró ünnepségen

Rövid szünet

Nem sok pihenőt kaptak az FC Ajka játékosai, hiszen június 25-én már meg is kezdik a felkészülést a következő szezonra, amelyben a csapat célja változatlanul az első hely megszerzése lesz. *Geri Gyula*, a klub elnöke elmondta, nagyon hamar le akarják zárni az átigazolási ügyeket, hogy a szakmai stáb a legnagyobb nyugalomban készülhessen a nyáron. *Pokorni Péter* távozik a csapattól, *Graszl Károly* egyelőre nem fogadta el a vezetőség szerződési ajánlatát, *Krebsz Máté* pedig jó eséllyel magasabb osztályban folytatja majd pályafutását. Több új játékosal is megegyezett már az FC Ajka, de mivel jelenlegi klubjukhoz szerződés köti őket, ezért az elnök őket még nem kívánta megnevezni. *Geri Gyula* szerint egyszerű tavaszt produkált a gárda, még akkor is, ha lett volna esélye kivívni a bajnoki aranyérmet, ám ez mégsem következett

be. A klubvezető rámutatott, hogy az őszi szezon sikerült rosszul, ott annyi pontot vesztett a csapat, ami a bajnokságát egészét tekintve túl soknak bizonyult. Az elnökség továbbra is bízik *Kis Károly* és stábjá szakértelmében, *Geri Gyula* hangsúlyozta, a vezetőedző nem csak szakmailag felelt meg teljesen a várakozásoknak, hanem az öltözőben is kiváló légkört teremtett. Az elnök szerint nehéz bajnokság áll előttük, az Érd, a Pápa és a III. kerület is vélhetően az aranyéremért száll majd harcba és nem lehet tudni, melyik gárda erősödik meg jelentősen a nyár folyamán. A klubvezető úgy véli, ha az Ajka bajnok akar lenni, akkor sokkal kevesebbet hibázhat, mint idén, egészen pontosan legalább 23-24 mérkőzésen győzelmet vár a csapattól.

A legjobbakat díjazták

Utánpótlás labdarúgóink is befejezték a bajnokságot. Az

U19-es gárda tizedik, az U17-es kilencedik helyen zárt az NB III-ban. Az U15-ös csapat ötödik, az U14-es pedig kilencedik lett a másodosztályban. A megyei U14-es bajnokságban induló U13-as csapat ezüstérmét szerzett, az U16-os országos bajnokságban szereplő lányaink pedig negyedikként zártak. Rajtuk kívül még sok-sok gyerek vett részt az FC Ajka hagyományos utánpótlás évváró rendezvényén, hiszen jelen voltak a legkisebbek is, akik még nem bajnoki rendszerben lépnek pályára, vagyis az úgynevezett „bozsikos” korosztály. A fiatalok játékos vetélkedőkön mérték össze a tudásukat, barátságos mérkőzést vívtak a szülők ellen, kipróbálhatták a buborékfocit és a légvárat is. A szülők által készített ebéd előtt díjazták az év legjobbjait. Több tucat gyermek vehetett át „jó tanuló – jó focista” elismerést, és minden korosztályból kiemelték a szezon legjobbját. Az év játékos díjat *Házi Erik* (U19), *Bognár Dániel* (U17), *Ruttner Máté* (U14), *Pál Boglárka* és *Szabó Alina* (lány U16), *Czintula Tibor* (U13), *Egyed Bálint* (U11), *Németh Dávid* (U10), *Fehér Némród* (U9), *Varga Patrik* (U8) és *Pákai Bence* (U7) érdemelte ki. A versenyző korosztály legjobbját *Rózsás Doménik* (U15), a „bozsikos” korosztály legjobbját pedig *Ódor Mikes* (U12) lett. A klub búcsúzott a kiöregedő játékosaitól, *Koller Krisztián*, *Geri Barnabás*, *Horváth Patrik*, *Nemes Máté* és *Pethő Márton* is szép em-



A Boxer SE sportolói: Márton Eszter, Horváth Tibor, Povázson Tamás, Povázson Richárd, Csejtej Bence (Fotó: Boxer SE)

lékeket hagy maga mögött. Három tehetséges kapus is elköszönt, *Dróth Levente* szintén kiöregedett, *Bognár Dániel* az MTK-nál, *Paksi Áron* pedig a Videotonnán folytatja pályafutását. Minden csapat kapott tortát ajándékba, majd kihirdették a csapatversenyek győzteseit. A kisebbek között az U12-es csapat végzett az élen, a nagyobbaknál pedig az U16-os lányok, akik még a dekázó versenyt is toronymagasan nyerték, köszönhetően *Tóth Tamarának*, aki 1678-szor ért a labdába mielőtt az a földre esett, ezzel pedig minden fiút maga mögé utasított.

Újabb ajkai a válogatottban

A Boxer SE versenyzője, *Márton Eszter*, serdülő Európa-bajnoki ötödik helyezést, kiváló formában és erőben lépett a kötelek közé a Szombathelyen rendezett VIII. Hauer Lajos Emlékversenyen. Az

ajkai tehetség egyhangú pontozással nyert, sőt ellenfelére a harmadik menetben számolni is kellett. *Csejtej Bence* egyhangú, *Povázson Richárd* pedig osztott pontozással múlta felül ellenfelét. *Povázson Tamás* szlovák riválisánál bizonyult jobbnak. *Horváth Tibor* edző elmondta, hogy nagyon büszke a négy győzelemre, ez nagy siker egy ilyen kicsi klub életében. Hozzátette, fontos, hogy a versenyzői minél több nemzetközi rutint szerezzenek, hiszen Eszter után Tamás is válogatott lett.

Adél négy aranya

A Rája'94 ÚK úszói is Szombathelyen versenyeztek, a III. Savaria Kupán. A népes mezőnyben tizenegy ajkai érem született. *Palkovics Adél* volt a legeredményesebb, 400 gyorsan, 200 pillangón, 200 mellen és 200 vegyesen is győzött. Az ötödik aranyérem *Király Dávidé* lett, 200 gyorsan, 400



Adél négy számban győzött (Fotó: Rája '94 ÚK)

gyorsan pedig második lett. A dobogó harmadik fokára állhatott *Palkovics Máté* 100 hátton, *Újvári Dorina* 100, 200 mellen és 200 hátton, *Király Dávid* pedig 1500 méter gyorsan.

Jöhet az olimpiai bajnok

Nagyszerűen szerepeltek asztaliteniszezőink a dunántúli és fővárosi egyesületek részvételével megrendezett utánpótlás versenyen. *Pad Franciska* arany-, *Kiss Csenge* pedig bronzérmet szerzett saját korosztályában. *Pad Ágoston* ötödik, *Pad Lina* hetedik lett. A felsorolt versenyzők mind részt vehetnek a Közép- és Nyugat-dunántúli régió számára rendezett edzőtáborban, Celldömölkön. *Franciska* hamarosan Pápán áll asztalhoz, ahol bemutató mérkőzésen szerepel egy olyan kínai csapat ellen, amelyben helyet kapott a 2004-es férfi olimpiai bajnok is.

Csicsics Richárd ■



Márciusban irreális talajon lépte le a Gyirmótot az FC Ajka, akkor még volt remény (Fotó: Györkös)

Sportajánló

Labdarúgás

Városi kispályás bajnokság
I. osztály (hétfő): Gépállat SC – Viva Tours Ajkrendek (17.00), AEP – Bakony-Szuperinfó (18.00), ASE Tandem – Unimontex (19.00), XBody – Bercsényi-Retró Caffé (20.00)
II. osztály (csütörtök): Atomnyerőmű FC – Bolero A.E. Kft. (17.00), Joker – Euronics-Pulzus (18.00), Mythos – Hőerőmű (19.00), AVÉP SC – Poppe&Potthoff (20.00)

Öregfiúk bajnokság

szerda: Ajkai Bányász – Euronics-Pulzus (17.00), Delta-Kontex – Bakony Erőmű (18.00), Lakner Üzletház – Ta-

rantula FC (19.00), Retro FC – Ajkarendek (18.00), Bercsényi – S.O.S. (19.00)

Judo

Ajkai Amatőr Judo Fesztivált szervez Fazakas Tamás és a Diák Judo Club Ajka június 16-án 10.30-tól a sportcentrumban. Mérlegelés 9-10 óráig. Az Ajkán 45 éve működő, első-sorban utánpótlás nevelő klub évváró rendezvénye a kezdő, iskolai csoportokban judot tanuló fiataloknak is verseny-lehetőséget biztosít. Minden érdeklődőt, korábbi judost is várnak. További részletek a www.ajkaiszo.hu oldalon olvashatók a versennyel kapcsolatban.

Sporteredmények

Tenisz

Megegy I.
Ajkai TC – Veszprém Lázár Akadémia 13-4
Király 4, Vörös 2, ill. Király-Vörös 4, Wacha-Virág 3

Megegy II.

Ajkai TC – Pápa 10-7
Vass 4, Marton 3, ill. Rába-Peidl 3

Fagyiért eveztek, hiszen itt a vakáció



Húzd, ki tudja, meddig húzhatod!

(Fotó: Györkös)

A vakáció kezdetét immáron 23 éve jelzi a Csónakázó-tavon rendezett Fagyi kupa kenu verseny, amelyet idén is a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Gyermek és Ifi csoportja szervezett.

Legnagyobb létszámmal a Borsos Miklós Általános Iskola tanulói indultak *Horváth Csaba* vezetésével. A Nagycsaládok Veszprémi Egyesülete is képviseltette magát *Kapot Ildikó* irányításával. A Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Szakgimnázium 11/B osztályának tanulói szintén részt vettek a viadalon. A tavalyi sikerre való tekintettel idén is beiktatták az osztálykirándulásuk programjába ezt a viadalt. Velük együtt így 148 induló versenyző volt a tavon, amely rekordnak számított.

A legkisebbek kategóriájában a Mocsár és az Angyal család gyermekei voltak a legügyesebbek. A 10-14 év közöttiek versenyt a Turbó névre hallgató legénység nyerte meg.

A 15-18 évesek között az Excelzior csapata evezett a leggyorsabban. A kis gyerekesek családi versenyt a Vörös hajó nyerte a Róth család gyermekeivel. A nagy gyerekesek evezésében a Cápák csapata nyert, akik a Forintos családot képviselték. Minden versenyző fagyi jegyet kapott ajándékba, amelyet a Nagy László

Városi Könyvtár és Szabadidő Központ ajánlott fel.

A program keretében adták át a vizsgabizonyítványokat a kormányosoknak, akik közül hatan a Borsos iskolából „Vízí ágazatban kormányos fokozatú vizsgát tettek”. *Talamár Doménik*, *Lánczi Bálint*, *Bazsó Gergő*, *Mód Kinga*, *Szabó Petra Réka*, *Ancsich Adél*, továbbá *Pálfi Vik-*

tória vehette át az igazoló bizonyítványt *Ozorai Sándor* oktatótól. Jutalmuk egy torta volt.

Ezzel a programmal befejeztek a tavon szervezett idei evezések Ajkán. A vizesek legközelebbi túrája Körmen és Rum közötti Rába szakaszt célozza meg. Jelentkezni a flotta vezetőjénél lehet.

Cs.B.É. ■

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Bakos Krisztián és Krisák Veronika 2018.06.09.-én, Tátrai Ádám és Szlotta Viktória 2018.06.09.-én, Orsós Sándor és Boros Krisztina 2018.06.09.-én. A friss házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Németh Gábor és Pável Mónika 2018.05.30.-án született kislányát Bálintot, Farkas Rudolf és Kolompár Krisztina 2018.05.30.-án született kislányát Natália Szonját, Molnár László és Rádi Anett 2018.05.30.-án született kislányát Viktóriát, Fekete Szabolcs és Mrena Gyöngyi 2018.05.31.-én született kislányát Gergőt, Bors Csaba és Kovács Bernadett 2018.06.01.-jén született kislányát Zétényt, Boldizsár Lajos és Ménes Adél 2018.06.04.-én született kislányát Boglárkát.

Elveszik a banki ügyintézésben? Itt a segítség!

A Veszprémi Fogyasztóvédelmi Tanácsadó Iroda ingyenes pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadást tart az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központban (Móra F. u. 7.) június 18-án 9-15 óráig.

Az érdeklődők pénzügyi döntéseket (hitelfelvételt) megelőző és egyéb banki ügyintézésrel kapcsolatos tanácsadást, tanácsadást kaphatnak bank, biztosító intézkedésével kapcsolatos kérdésekben. Valamint segítségnyújtást bankkal, biztosítóval fennálló jogviták rendezése érdekében,

illetve a Pénzügyi Békéltető testület előtti eljárás megindításában.

Új helyen az „OEP”!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Egészségbiztosítási Osztályának kihelyezett ügyfélszolgálat február 6-tól az Ajkai Járási Hivatal Kormányablak Osztályán (Ajka, Újlelet u. 8.) érhető el keddenként 8-15.30-ig. Ebben az időben van lehetőség azonnali ügyintézés keretében TAJ és EU kártya igénylésére és pótlására is.

Vonatpótló autóbusszok járnak pályakarbantartás miatt

Karbantartási munkák miatt vonatpótló autóbusszok közlekednek Veszprém és Ajka között. A MÁV-START Zrt. tájékoztatása szerint június 18-tól augusztus 31-ig Veszprém – Ajka állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a Budapest–Székesfehérvár–Szombathely vasútvonalon módosított menetrend szerint közlekednek a vonatok. Veszprém Ajka állomások között vonatpótló autóbusszok járnak, amelyről bővebben a www.ajkaiszo.hu oldalon a Jó tudni rovatban találnak információt.

Klubösszejevetel

Az Ajkai Mozgássérültek Egyesülete június 18-án 16 órától tartja a nyári szünet előtti utolsó klubösszejevetelét a vmkban. Jusztin Jánosné Magdi számít a tagok részvételére.

APRÓHIRDETÉSEK

- » **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005
- » CSOMAGOLÓKAT keresünk VESZPRÉMBE 3 műszakos könnyű fizikai munkára Tapolca, Bakonyháza, Várpalota, Balatonkenese és Ajka irányából INGYENES BUSZJÁRATOKAL. Alapbér: 1000 Ft/óra; Cafeteria (br. 25900 Ft/hó), 15-50 %-os műszakpótlék! Jelentkezés: 20/2726118. NYUGDÍJASOKAT/DIÁKOKAT IS VÁRUNK: 20/5900338

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

- 20-22 óráig: 15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 16-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10. 17-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16. 18-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1. 19-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco) 20-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2. 21-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 22-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10. 23-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16. 24-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

Gála a hagyományok jegyében

Tóskoberénden tradíciója van a kultúra továbbadásának generációról generációra és ebben nagy szerepe van az iskolának. Mindezt megtapasztalhatták a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében helyet foglalók, akik részt vettek a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola gálaműsorán június 8-án.

Horváthné Tilhof Gyöngyi igazgatóhelyettes hagyományos melegsívi köszöntőjével kezdődött az iskola kulturális bemutatója, ahol a játék, a zene, az ének és a tánc játszotta a főszerepet.

Elsőként az énekkarosok és a gitárosok vették birtokukba a színpadot. Fuvolán Kéthelyné Tölgyesi Gabriella és Kéthely Loretta kísérelte a gyerekeket. Szólót énekel Vajda Botond ötödikes tanuló.

Utánuk a néptáncosoké volt a főszerep, akik megdobogatták a közönség soraiban helyet foglaló egykori táncos szülők és nagyszülők szívét. A Kisgarabolyok Bakonyi játékfűzést és ugróst, a Garabolyok Gömöri karikázót, verbunkot, botlót és csárdást jártak. Őket az Ajka - Padragkút Táncegyüttes nemrég alakult ificsoportja követte, akik Szilágysági táncot adtak elő Ramasz László közreműködésével. Az elsők népi csúfolója, a lányok és a fiúk feleselős előadása megmosolygattatta a közönséget. A másik elsős csoport egy nem mindennapi ábécét mutatott be, amelyhez az állatokat hívták segítségül.

Bemutatták a modernebb korok mozgáskultúráját is a gyerekek. Hanáček Réka, Rácz Zsófia és Hidi Dorina mazzorett táncot jártak. Az iskola büszkeségei Illés Viktória, Illés Vivien, Péter Nóra, Szkarszky Míra és Szöllősi Lia diákolimpia győztesek és Bencze Barbara, Csanádi Zsuzsanna és Keresztes Adél harmadik helyezettek aerobik bemutatót tartottak.

Próza darabokkal is készültek a gyerekek. Csukás István Sün Balázs című meséjének koreográfiáját a harmadikos diákok készítették el. A harmadikosok másik osztálya az íróktól A téli tücsök meséit dolgozta fel. Az ötödikesek műsorukat a napjainkban nélkülözhetetlen mobiltelefon köré közték. A Hófehérke modern változatát a másik ötödikes osztály adta elő.

A kisdíjak zenei blokkjában Németh Ákos harmadikos tanuló négykezesen játszott Kovácsné Pogány Kinga tanárnővel, aki a furulyacsapatot is kísérte, amikor Bach Parasztkantátáját adták elő. A nagyobbak A Pál utcai fiúk musicalből a Mi vagyunk a grund című dalt énekeltek tanáraik hangszerkíséretével. A műsor hagyományosan a végzősök nagy sikerű táncával zárult.

A program keretében adta át Rieder András igazgató és Bakos Frigyes lelki igazgató az idei Szent István-díjakat. A diákok közül Bóday Kamilla, Ertl Martin, Kalász Evelin vehette át az elismerést. A szülők közül Csanádi Barbarát és Kozák Melindát díjazták a plakettel. Idén Dallos Gizella pedagógus munkáját tartották a díjra alkalmasnak, aki a gyerekek nagy ovációja kíséretében vette át az elismerést.

A programot Rieder András örömteli bejelentésekkel zárta, amely szerint folytatódik az iskola tetőterének az építése. Új ebédlőt és konyhát is kap az intézmény és egy régi álm válik valóra azzal, hogy a főegyházmegye egy óvoda építését is támogatja Tóskoberénden; ezzel napjaink legdinamikusabban fejlődő intézményévé nőtte ki magát a katolikus iskola.

Frappáns megoldás



	1	IMITÁL MIMEL	VITORLA FESZULESE A SZÉLBE	JOULE RÖVIDEN	FOGADHATATLAN SZERVA	KABARÉ KERETEI	GYAPJÚSZERŰ MŰSZÁL	VTM
		A TÁRGY RAGJA		LELKILEG BANT				
		TORTA-MARADÉKI		ERŐS IGYÉKVÉS				
		FÁT GÁLYAKTÓL TISZTÍT				KÖZÉPEN FELHÚZ!		
		HATÁRÓZÓRAG A-NÉK TÁRSA			ÁLLAT-KERT	A-ZAT PÁRIA		
		OTT A HÁZBAN			PRÓBÁT KIALLI			
		SEJT-FALAKI						
VTM	2	AUTOMATIKUSAN CSUKÓDOK	NEDVES HELYET KEDVELO FAFAJ	ERŐSEN MARKOL JELET VES			FRANCIA AUTOJEL SZENT-ATYA	
		AZON OKNAL FOGVA			KULCS NYITJA FELŐLE		PINCE FALAI TISZTISZOLGA	
		FILMES SZAKEMBER			VUK VADKACSÁJA HAZAI		AZ EGYIK APOSTOL EGYENES VONAL	
		FRANCIA TERÜLET-MÉRTÉK		VITÉZ KATONA HAJSZÁL HÚJÁN		KEZI NAGYÍTÓ LAZUL A KÖTÉS		
		EDESEN ALSZIK			BRINGA EGYIK ŰSZÁSNEM			
		TALMI, HAMIS	SZELLO-ROZSA				A TÁRGY RAGJA HIMBÁLÓZÓ	
		A KÉN VEGYJELE	ÉJELI KÁRTYÁS TESZI		E MÁSIK IRÁNYBA RANGOS, KIVÁLÓ			
		RIDEG, MÓGORVA		KRUMPLI-FAJTA RÉGI FÉRFINEV			BELSO VITAI SZÁQLÓSZERV	
		PAKS EGYIK FELE!	SZÜCS SZIN-NŐ ELŐL KÖZÉPEN!			ÁRASZT EURÓPA-KUPA, RÖVIDEN		
		BOLTI, KERESKEDELMI			HEBE-HURGYA			
VTM						KEMÉNY, KOVA CSOLHATÓFEM		

Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között június végén kisorsolunk 1 db Ajka-rendeki krónika kiadványt, Heffler László könyvét.

A megfejtéseket kérjük e-mailben (ajkaiszojatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. június 15-ig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk! Május 29-én megjelent rejtvenyünk megfejtése: Van egy jó hírem is Lajos, működött a légszák!

Jól kifogták! Horgászversennyel emlékeztek a fiatalok Kamondi Mátéra

A Lőrinc-tavi Horgász Egyesület a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Gyermek és Ifjúsági csoportjával június 2-án Gyermek és ifi horgászversenyt szervezett úszós és fenekező kategóriában a Lőrinc-tavi tavon, Kamondi Máté tiszteletére.

Ozorai Sándor javaslatára évente hirdetik meg a viadalt a fiatalok számára. Ezzel emlékeznek a sokrétű tehetséges fiúra, aki négy évig küzdött a betegsége ellen, amely végül legyűrte. A hagyományra vált programon Máté édesanyja és édesapja is részt vett.

A versenyben változatos méretű és fajtájú halakat fogtak ki. A kisgyerekeknek segíthettek a felnőttek a horogról való leakasztásban. A nagyobbaknak egyedül kellett megküzdeni a néhány dekártól több kilós terjedő zsákmány kiemelésével.

A zsűri az eredmény kiszámolásánál a darabszámot és a súlyt vette figyelembe. Így a 3-6 éves kisgyermek kategóriában 104 ponttal első lett Róth Álmós. A 6-10 éveseknél Etlinger Zalán 1090 pontot gyűjtve lett a legjobb. A 10-14 évesek kategóriájában Pákai Kitti 4580 ponttal nyert. A 14-18 éves ifiknél Takács Balázs jeleskedett 1675



Örömmel mutatják ajándékaikat a kis horgászok és segítők (Fotó: Ozorai Sándor)

ponttal. Külön díjazták a legnagyobb halat kifogókat. Kiemelkedett Pákai Kitti teljesítménye, akinek egy négy és fél kilós amur akadt a horgára. A legtöbb fogása Etlinger Zalán volt, a végelszámolásnál 41 halat számoltak össze a szájkában. A legfiatalabb kis horgász elismerést Róth Álmós érdemelte ki.

Mivel ez a verseny még a gyermeknap eseménysorozat része volt, ezért négy játékos vetélkedőt is beiktattak a szervezők. Mocsárjárás, karika célba dobás, Darts verseny színesítette a programot. Továbbá, hogy a horgászat se maradjon ki, edénybe helyezett úszó műanyag halakat kellett kipecazni az ügyeskedőknek. Összesítésben a kicsiknél Márton Dávid, a

6-10 éveseknél Hegedűs Ádám, a 10-14 éveseknél Róth Ármón, a legnagyobbaknál Takács Balázs lett az első.

Eredményhirdetésekor a helyezett oklevelet vehettek át. Mivel a Lőrinc-tavi Horgász Egyesület pályázaton horgász felszereléseket is nyertek a fiatalok, így mindenki több ajándékot kapott Pákai Zoltán elnöktől. Orsót, damilt, úszót, botot, hálót, könyvet vihettek haza. A szervezési munkákban részt vett Szikra Brigitta. Kamondi Máté szülei külön díjjal ajándékozták meg a legkisebb résztvevőt. A verseny végén Ozorainé Ili finom ebéddel jutalmazta meg a kis ho-ho-horgászokat.

Cs.B.É. ■